

## 正誤表 中期目標の達成状況報告書

京都大学

	頁数・行数等	誤	正
1	16 頁・46 行	(事務補佐員) <u>名</u> を配置し、	(事務補佐員) <u>1名</u> を配置し、
2	17 頁・39 行	京都ジョブパーク (京都市)	京都ジョブパーク (京都府)
3	24 頁・43 行	旧 <u>京都学生支援会館</u> を購入し、	旧 <u>京都国際交流会館</u> を購入し、
4	36 頁・30 行	高等 <u>教育</u> 院	高等 <u>研究</u> 院
5	42 頁・40 行	<p>－ 1、2－2－2－2) 5. 本学の学術情報リポジトリは、平成 22 年度以降平成 27 年度末までリポジトリ・ランキングで国内 1 位となっている。(計画 2－2－3－1)</p>	<p>－ 1、2－2－2－2) 5. 本学の学術情報リポジトリは、平成 22 年度以降平成 27 年度末までリポジトリ・ランキングで国内 1 位となっている。(計画 2－2－3－1)</p> <p>※「2－2－2－2)」の後ろで改行</p>
6	47 頁・16 行	( <u>化学</u> や文明の発展、…	( <u>科学</u> や文明の発展、…
7	51 頁・14 行	看護師 <u>9名</u>	看護師 <u>8名</u>
8	54 頁・18 行	看護師 <u>9名</u>	看護師 <u>8名</u>
9	56 頁・39 行	穀内	国内